
UBICAZIONE

COMMITTENTE

TIPO DI OPERA

OGGETTO

TAVOLA Ŷ.

DATA

COMUNE DI FUCECC,IO

Ϭϵͬ2Ϭ23

IŶƋƵaĚƌaŵĞŶƚŽ PůaŶŝŵĞƚƌŝĐŽ

P.I.O.C. pa.31 VARIANTE 2

FƵĐĞĐĐŚŝŽ͕ Vŝa FƵĐĞĐĐŚŝĞůůŽ aŶŐŽůŽ Vŝa SƚŝĞƚa

SŽĐ.  EUROSPIN TŝƌƌĞŶŝĐa S.p.a. ĞĚ aůƚƌŝ

3    SCALA 1͗ϱϬϬ
PŝaŶŽ paƌƚŝĐĞůůaƌĞ

ƐĐaůa 1͗ϱϬϬ

NƵŽǀŽ ĐaƚaƐƚŽ TĞƌƌĞŶŝ

PĞƌŝŵĞƚƌaǌŝŽŶĞ P.I.O. Ěŝ C.

LOTTO    PA 31  FOGLIO DI MAPPA ϱϰ

PARTICELLA ϰ1ϵa

PARTICELLA ϳϱ1a

MY. ϲ.Ϭϲϱ͕ϱϳ

MY. 3.3ϳϱ͕12

TOTALE
LOTTO

MY. 11.2ϱϰ͕ϵϳ
PARTICELLA  ϲ3a

MY.    ϳϵ͕1ϱ

NƵŽǀŽ ĐaƚaƐƚŽ TĞƌƌĞŶŝ

PĞƌŝŵĞƚƌaǌŝŽŶĞ P.I.O. Ěŝ C.

LOTTO    PA 31  SUPERFICIE FONDIARIA

PARTICELLA ϰ1ϵ aͬ1 MY. ϰ.ϴϰϬ͕ϴϲ

MY. 3.2ϴϱ͕33 MY. ϴ.2Ϭϱ͕3ϰPARTICELLA  ϲ3 aͬ1

PARC,EGGIO  PA 31  SUPERFICIE MINIMA ϴϬϬŵƋ.

PARTICELLA ϰ1ϵ aͬ3 MY. ϴϱϳ͕ϴϵ

PARTICELLA  ϳϱ1 a MY.    ϳϵ͕1ϱ

PARTICELLE INTERESSATE
Paƌƚ. ϲ3 aͬ1͕ Paƌƚ. ϳϱ1 a ͕ Paƌƚ ϰ1ϵ aͬ1

PARC,EGGIO DA CEDERE AL COMUNE
paƌƚ. ϰ1ϵ aͬ3

MARCIAPIEDEͬALLARGAMETO STRADALE DA
CEDERE AL COMUNE Paƌƚ ϲ3 aͬ2 Ğ ϰ1ϵ aͬ2

й

ϱ3͕ϴϵй

2ϵ͕ϵϴй

  Ϭ͕ϳ1й

ƐĐaůa 1͗ϱϬϬ

STRADEͬSPA�. PU�. ESIST. MY.1.ϳ3ϱ͕13 1ϱ͕ϰ2й

ƐĐaůa 1͗ϱϬϬ

CALCOLO SUPERFICIE TOTALE DEL LOTTO

1

2

3

ϰ

ϱ

ϲ

ϳ

ϴ

ϵ

1) √p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √50.52 mt. x 22.05 mt. x 18.84 mt. x 9,63 mt. = 449,562 mq.

2)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √105.16 mt. x 64.27 mt. x 7.21 mt. x 33.68 mt. = 1281.10 mq.

3) √p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √91.03mt. x 52.72 mt. x 18.76 mt. x 19.55 mt.   =  1326.69  mq.

4)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √73.12 mt. x 0.85 mt. x 5.08 mt. x 67.19 mt.   = 145.65   mq.

5)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √86.37 mt. x 14.09 mt. x 44.20 mt. x 28.08 mt.   = 1228.99   mq.

6)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √98.56 mt. x 41.76 mt. x 30.52 mt. x 26.28 mt.   = 1816.92   mq.

7)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √94.48 mt. x 37.68 mt. x 46.63 mt. x 10.17 mt.   = 1299.33   mq.

8)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √57.755 mt. x 25.935 mt. x 9.905 mt. x 21.915 mt.   = 570.211   mq.

9)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √6.745 mt. x 3.615 mt. x 0.815 mt. x 2.315 mt.   = 6,78   mq.

10)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √34.235 mt. x 2.555 mt. x 1.875 mt. x 29.805 mt.   = 69.915   mq.

11)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √32.675 mt. x 0,315mt. x 0,315 mt. x 32.045 mt.   = 10.19   mq.

8205.34 MQ

Parcheggio pubblico

12)  857,8925  mq.

ƐĐaůa 1͗ϱϬϬ

2ϰ

1ϵ

CALCOLO SUPERFICIE ALLARGAMENTO STRADALE

19) √p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √39,80 mt. x 36,34 mt. x 1,64 mt. x 1,82 mt. = 65,704 mq.

20) √p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √40,05 mt. x 36,55 mt. x 1,43 mt. x 2,07 mt.   =  65,8261  mq.

21)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √46,88 mt. x 43,38 mt. x 1,28 mt. x 2,22 mt.   = 76,0186   mq.

22)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √68,625 mt. x 45,345 mt. x 23,025 mt. x 0,255 mt.   = 135,169   mq.

23)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √51,92 mt. x 28,64 mt. x 0,13 mt. x 23,15 mt.   = 66,8961   mq.

24)√p x (p - a) x (p - b) x (p - c) = √29,87 mt. x 28,08 mt. x 0,69 mt. x 1,10 mt.   = 25,2312,41   mq.

25)   34,1325mq.

468,9775 MQ

2Ϭ

22

21

23

2ϱ

ƐĐaůa 1͗ϱϬϬ

SUPERFICIE  STRADALE ESISTENTE + ALLARGAMENTO

MQ. 2.156,04

PARTICELLA ϰ1ϵ aͬ2 MY. 33ϳ͕ϱ3

PARTICELLA ϲ3 aͬ2 MY. 131͕ϰϱ
MY. ϰϲϴ͕ϵϴ

1Ϭ

11

} Superfici da c.a.d.
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	Fogli e viste
	Modello


